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CONSEJO CURRICULAR  
ACTA No. 026 

Jueves 10 de diciembre de 2015 
 

Siendo las 9am. del día diez (10) del mes de diciembre de 2015, previa convocatoria, se hicieron presentes en 
la oficina de la Maestría en Educación del Edificio de Posgrados de la Facultad de Ciencias y Educación el 
Coordinador Jorge Orlando Lurduy Ortegón, Presidente del  Consejo Curricular de la Maestría en Educación 
ME - UD, los representantes de los profesores, Pedro Javier Rojas Garzón, Jaime Duván Reyes Roncancio y 
como profesores invitados Carlos Jilmar Díaz Soler y Maritza Pinzón Ramírez.  
  

AGENDA 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día.  
2. Aprobación del Acta anterior  
3. Solicitud estudiantes  
4. Proyección de cargas académicas  
5. Informes  

 

DESARROLLO  
 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día. Verificado el quórum y en consideración a la 
agenda propuesta, los integrantes del Consejo Curricular aprueban el orden del día e inicia la sesión 
manifestando que obrará en calidad de secretario ad-hoc el profesor Pedro Javier Rojas Garzón.   
 

2. Aprobación del Acta anterior. El Coordinador presenta a consideración de los consejeros el Acta N° 025 
del 1 de diciembre de 2015, para su respectiva aprobación. Los consejeros aprueban por unanimidad el 
Acta N° 025 de 2015, la cual será publicada en la página Web de la Maestría en Educación. 
 

3. Aplazamiento de Semestre (Retiro Voluntario). Estudiante Mabel Adriana Arias Farieta Código 
20142184004, quien actualmente cursa tercer semestre en el Énfasis en Educación Matemática, bajo la 
dirección del profesor José Torres Duarte, ha cursado los siguientes espacios académicos: Educación y 
Pedagogía (6 créditos); Seminario de Énfasis (6 créditos); Seminario de Profundización (6 Créditos); Crédito de 
Formación Interacción con la Comunidad Académica (1 Crédito); Participación en Equipos Académicos, grupos 
de Investigación o pasantías (1 Crédito), para un total de 20 créditos cursados y aprobados; en el presente 
semestre de 2015-3, inscribió Seminario de Trabajo de Grado I equivalente a 4 créditos académicos, Seminario 
de Énfasis III equivalente a 3 créditos académicos y un crédito de Participación en Equipos Académicos, grupos 
de Investigación o pasantías. El Consejo Curricular de la ME-UD, acusa el recibo de la solicitud de la estudiante 
antes mencionada, quien pide aplazamiento del semestre debido al alto riesgo de su embarazo. En tal sentido 
el Consejo Curricular de la ME-US determina:  

i. Aprobar Retiro Voluntario a la estudiante. 
ii. Notificar mediante oficio a la estudiante esta decisión aclarando que la reglamentación vigente de la 

Universidad, la figura de aplazamiento no existe, si no la de retiro voluntario. Así mismo, informar sobre 
esta decisión al director del trabajo de grado de la estudiante.  

 

4. Proyección de cargas académicas y horarios. El Coordinador presenta una proyección preliminar de la 
carga académica y horario para el primer semestre de 2016, elaborada por los coordinadores de énfasis. 
Se reciben comentarios y sugerencias y se acuerda presentar dicha proyección en la próxima sesión de 
Consejo que se realizará el jueves 17 de diciembre de 2015 a las 9am.    
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5. Informes  
5.1 I Congreso de Investigación e Innovación en Educación: Tendencias Contemporáneas. El profesor Jaime 
Duván Reyes Roncancio, presenta un informe general sobre la evaluación del Congreso (organización 
académica y logística), y la opción de publicar un número especial de la Revista Seres, Saberes & Contextos 
con los documentos de los conferencistas, talleristas y mesas temáticas.   

 
5.2  Autoevaluación y Acreditación: Según lo acordado en el cronograma de actividades académicas y 
administrativas de la Maestría en Educación, se confirma la reunión del Sub Comité  de Autoevaluación y 
Acreditación, el día 14 de diciembre de 2015 en horario de 2:00 a 4:00 pm, en la oficina 608, para consolidar el 
informe por parte del Representante de Autoevaluación y Acreditación, sobre los avances en este proceso. 
 
5.3. Formalización dirección trabajo de grado. El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio informa que el 
profesor Álvaro García Martínez, el 9 de diciembre de 2015, envío correo electrónico confirmando que la 
estudiante Paola Martin código estudiantil 20142284019, socializó los avances de su anteproyecto en el grupo 
de investigación, pero no remitió el concepto de evaluación ni la fecha en que se realizó dicha socialización. En 
tal sentido el Consejo Curricular determina solicitar al profesor García, remitir a la mayor brevedad posible 
informe sobre el evaluador, la fecha en que se realizó la sustentación del anteproyecto y el concepto 
respectivo.   

 
 

Se ha abordado el orden del día propuesto y, en consecuencia, se levanta la sesión siendo las 11:30 am, en 
constancia firman: 

 

 

 

 

  

            JORGE ORLANDO LURDUY O.                                                          PEDRO JAVIER ROJAS GARZÓN 
                     Presidente                                                                                         Secretario (ad hoc)  

 
 
 
 
 


